

Государственное бюджетное профессиональное образовательное
учреждение Прокопьевский горнотехнический техникум им. В.П. Романова

ГБПОУ ПГТ им. В.П. Романова

Тема сочинения: Учитель на все времена.

Автор: Симонов Захар Олегович, 2 курс

Куратор: Быстроглазова Мария Викторовна

Преподаватель ГБПОУ ПГТ им. В.П. Романова

Тел. 89505834629

г. Прокопьевск, 2023г

Учитель на все времена.

Учитель – человек, работающий в образовательной организации и обучающий других людей, отталкиваясь от Федеральной Государственной программы образования. Работа учителя сама по себе очень уникальна и не каждый человек может заниматься воспитанием и образованием детей и подростков. Я считаю, что учителями рождаются, а не становятся.

Меня очень волнует отношения к педагогам детей, их родителей и общества в целом. Профессия учитель по разному воспринимается в разных странах и в разном времени. Это так же зависит от государственного строя, от идей, которые преследует страна. Например в советское время эта профессия воспринималась, как престижная. Советская власть старалась выстроить признание к учителям.

Говоря о нашей стране, то с какой стороны нужно рассматривать отношение к учителям? Я считаю, что со всех, поэтому начну в отношении и поведения детей (обучающихся) к их педагогу. Смотря на свой опыт, и собирая информацию с разных медиа продуктов, то могу сказать, что отношение к учителям гораздо хуже, чем было в СССР, когда плохое поведение со стороны учеников пресекалось не только учителями, но и родителями, то да, люди обучающие детей занимали высокую планку признания.

Изучив несколько интернет источников, я пришел к выводу что, до 90-х годов учитель считался авторитетным и уважаемым всеми человеком, который воспитывал строго и в соответствии с государственными ценностями.

После распада СССР в стране наступит очень смутное время, время безработицы, бунтарства и преступности. Люди будут стремиться стать богаче и нажиться любыми способами. Это приведет к снижению авторитета учителей. Считалось что учитель - человек неудачник, который работает за копейки.

Начиная с 2010 года положение учителей стало изменяться в лучшую сторону. Общество начинает осознавать важность этой профессии. Как известно 2023 год объявлен в России Годом педагога, учителя и наставника, что само по себе показывает значимость и ценность этих людей.

Есть ли поддержка со стороны государства? Конечно, есть, но она незначительна по сравнению с тем, сколько работы необходимо выполнить учителю. Одна из проблем, это ставить учеников выше учителей. Ведь и учитель, и ученик являются людьми и должны заслуживать одинаковое отношение. На пример если с ребенком происходит какая-то проблема, то виноват всегда учитель, хотя в классе в среднем 25 человек, и чисто физически нельзя за всеми уследить. Ко всему прочему на педагога возложена не только преподавательская деятельность, но бумажно-волокиточная участь, ведь им необходимо отчитываться, смог ли он обучить условного Колю, который никак не хочет вникать в процесс обучения.

Моим выводом будет то, что Учителям нужно снизить количество ведомостей, отчетов и других бесполезных бумажных дел, отнимающие силы и много времени, которые он может потратить на общение и повышение качества своей работы с учениками. Не менее важно привить детям уважительное отношение к педагогам, поставив эти две группы на один уровень.